

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации Примерного перечня мероприятий в и примеров использования детско-юношеского сборника «Живу на Дону»

В МБОУ «Шебалинская СОШ им. В. И. Фомичёва» в соответствии с планом мероприятий реализующих в воспитательном процессе культурные традиции казачьего воспитания, с начала 2022 года были проведены следующие мероприятия, в которых приняли участие школьники и взрослые казаки Заветинского казачьего юртового общества «Заветинский юрт», а также атаман Заветинского юрта Гайворонский В.А. и атаман х. Шебалин Асмаев А.Г.

Накануне празднования Нового 2022 года, в школе с визитом побывал атаман Окружного казачьего общества Восточный округ войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», казачий полковник Токин Владимир Михайлович. Вместе с атаманом казачьего общества «Заветинский юрт» Гайворонским Владимиром Анатольевичем и казачьим атаманом х.Шебалин Асмаевым Андреем Геннадьевичем они провели инспекцию школы, осмотрели школьный комплексно-краеведческий музей, учебные кабинеты, спортзал и школьную столовую. Оценили воспитательную работу и взаимодействие ОО и казачества на уровне хутора и юрта. Поделились контактами активных школ со статусом «казачьи» Дубовского и Цимлянских районов. Состоялась беседа с директором МБОУ СОШ "Казачья школа им. Я.П. Бакланова" Дубовского района Самохиной Светланой Александровной, согласовали сотрудничество в области казачьего воспитания обучающихся.

В рамках месячника оборонно-массовых мероприятий были проведены ряд патриотических акций. В ознаменование событий начала геноцида казаков 24.01.2022 года в фойе школы была организована акция памяти по жертвам геноцида казачества, выставлен почетный караул из воспитанников спорт-клуба «Казачья доблесть», оформлен стенд разъясняющий трагические события, проведена экскурсия для обучающихся членами кружка «Юный патриот».

Используя материал детско-юношеского патриотического сборника «Живу на Дону» раздел «Книга юного казака» проведены классные часы для обучающихся начальной школы по теме «Городки и жилища»: «Убранство казачьей избы», проведен конкурс рисунков «Жилище Донских казаков». Презентация «Особенности казачьего костюма», «Реликвии моей семьи».

27.01.2022 прошла акция памяти по жертвам блокады г. Ленинград, оформлена инсталляция «Блокадный хлеб», выставлен почетный караул, проведены музейные уроки для обучающихся 1-11 классов и минута молчания, зажжены памятные свечи.

В течение февраля состоялись уроки мужества приуроченные к освобождению г. Сталинград и г. Ростова-на-Дону, 33-летию вывода советских войск из ДРА, вручены памятные подарки ветеранам, участникам афганской войны, приняли участие в нравственно-патриотическом проекте «Родина» в номинации «Пока мы едины, мы непобедимы!». Проведен спортивный праздник «Казачьи игры и забавы», посвященный Дню защитника Отечества (2 класс) и спортивные игры «Казачьи шермиции».

Казачата активно участвуют в пропагандистской деятельности отрядов ЮИД в проекте «Территория безопасности». Для обучающихся нашей школы это одно из самых

любимых воспитательных направлений. Во время выступлений ЮИДовцы используют казачью парадную форму, флаги РФ и Ростовской области, популяризируя государственную и казачью символику.

После начала спецоперации на Донбассе 24 февраля 2022 года состоялись ряд уроков мужества, посвященных героизму российской армии, в том числе по материалам детско-юношеского патриотического сборника «Живу на Дону» раздел «Казачи в Отечественных войнах России» на тему «Отечественная война 1812 года и Заграничный поход 1813-1814 годов», где обучающиеся 8-9 классов провели презентацию своих проектов о героях - казаках участниках событий 1812-1814 гг.

6 марта в народных гуляниях, посвященных Масленице, приняли участие все педагоги и обучающиеся школы.

В акции «За Донбасс» приняли участие обучающиеся 6-11 классов (57 чел.), атаман х. Шебалин Асмаев А.Г. провел акцию «Остановим нацизм», «Своих не бросаем», состоялся авто-мотопробег в поддержку спецоперации, в которой наряду со взрослыми автомобилистами принял участие Крылов Владислав, обучающийся 10 класса.

Используя материалы детско-юношеского патриотического сборника «Живу на Дону» раздел «Книга юного патриота», «Книга юного пограничника» обучающиеся 8-9 классов подготовили доклады на тему: «Вторжение. Вставай, страна огромная», «Мой предок (родственник) участник Великой Отечественной войны», «Один против сотни. Танкист Семён Коновалов», «Служебные животные», «Оборона станицы Раздорской».

Приняли участие в открытых уроках памяти «Без срока давности» все обучающиеся 7-9 классов под руководством учителя истории Аникеевой О.В. Организовано обсуждение фильма «Собибор» о героизме Александра Печерского.

Спортивная команда ОО приняла результативное участие в спортивных соревнованиях по волейболу, на кубок юртового казачьего общества «Заветинский юрт».

27.04.2022 состоялись спортивные соревнования «Кубок юртового казачьего общества «Заветинский юрт» по мини-футболу среди общеобразовательных организаций Заветинского района, где команда заняла 2 место.

17 апреля казачата приняли участие в фестивале детской казачьей песни с песней «Привет, Россия, родина моя», видео-материалы выступления направлены для участия в конкурсе.

Накануне празднования Дня Победы учителем истории Аникеевой О.В. и руководителем музея Зайцевой А.П. подготовлены портреты для шествия «Бессмертный полк-2022», а также размещен в соцсетях видеоролик «Бессмертный полк- 2022».

Согласно плану воспитательной работы, классными руководителями проводятся различные патриотические мероприятия, направленные на изучение истории родного края, предназначенные для дальнейшего углубления знаний об истории казачества, его становлении, развитии, значении и сохранение казачьих традиций для молодого поколения, сохранение наследия казачества большой методической поддержкой для педагогов и обучающихся при самоподготовке являются материалы собранные в сборнике «Живу на Дону».

Накануне в школе с очередным рабочим визитом побывал атаман окружного казачьего общества «Восточный округ войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», казачий полковник Токин Владимир Михайлович с гостями. Вместе с атаманом казачьего общества «Заветинский юрт» Гайворонским Владимиром Анатольевичем, атаманом с. Заветное Мирошниченко И.И. и атаманом х. Шебалин

